



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## **Житель Ртищевского района предстанет перед судом по обвинению в причинении приятелю смертельных травм**



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 24 октября 2020 года, в вечернее время, 31-летний житель поселка Ртищевский Ртищевского района вместе с приятелем, находились в гостях у друга детства, проживающего в том же населенном пункте. Около 21 часа 30 минут в частное домовладение, где они находились пришел 24-летний местный житель и стал сходу предъявлять 31-летнему мужчине претензии относительно того, что тот не рассчитался с ним за приобретенный



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

мотоцикл. Тот пояснил, что получит зарплату и сразу же отдаст деньги. Однако молодой человек не стал слушать его объяснений и нанес ему удары кулаком в область головы, а когда тот упал на пол, нанес ему еще несколько ударов ногой в область головы и туловища, после чего покинул жилище. Потерпевший за медицинской помощью не обратился. 2 ноября 2020 года его обнаружили родственники по месту жительства без признаков жизни.

Согласно судебно-медицинскому исследованию, его смерть наступила вследствие закрытой черепно-мозговой травмы с переломом костей свода и основания черепа, ушибом и кровоизлиянием головного мозга, тупой травмы груди с ушибом легких.

Обвиняемый вину в инкриминируемом ему деянии не признал. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение обвиняемым инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1602701>